Vastatapahtuma
Tapahtuman  A  vastatapahtumaa (eli komplementtia) merkitään __________.

Tapahtuman ja vastatapahtuman todennäköisyyksien summa on 1 (100%):
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Esim. Jos  A = ”sataa” ja P(A) = 0,35, niin

Esim. Koripalloilija heittää neljä vapaaheittoa. Muotoile lauseena seuraavien tapahtumien vastatapahtumat:
a) A = ”Kaikki vapaaheitot menevät koriin”
0    1    2    3    4
b) B = ”Ainakin yksi vapaaheitto menee koriin”
0    1    2    3    4
Esim. Villen vapaaheittotarkkuus on 85%. Millä todennäköisyydellä kolmella vapaaheitolla Ville saa ainakin yhden korin?
a) Laske käyttämättä vastatapahtumaa,
b) Laske käyttäen vastatapahtumaa.
